

Dear Lian-Sheng Ma,

I appreciate the opportunity to make this revision. We reviewed the opinion of the reviewers. Many thanks to the reviewers for their helpful comments.

We made a revision and reply according to the comments and hope this revision meets the requirement of World Journal of Clinical Cases.

We would be grateful if the manuscript could be reviewed and considered for publication in the World Journal of Clinical Cases.

We are looking forward to hearing from you.

sincerely yours

Hui Li

**Reviewer 1:** 1) Celiac artery occlusion after blunt trauma is a rare clinical condition. Management of this clinical entity is important because of high mortality rates. Authors present two case in this paper and it can be a light in patients who admit with blunt trauma to the emergency departments. I would like to accept this paper. Thank you!

**Reply:** Thank you for your comments.

**Comments from Science editor:** The authors did not provide original pictures. Please provide the original figure documents. Please prepare and arrange the figures using PowerPoint to ensure that all graphs or arrows or text portions can be reprocessed by the editor.

**Reply:** Thank you for your comment. We prepared the PPT, and all the Figures and arrows can be edited by the editors. This PPT cannot upload within the revision process, so we email it to you. The email address is [editorialoffice@wjgnet.com](mailto:editorialoffice@wjgnet.com) (BPG Editorial

Office) , Thank you so much!

**Comments from Company editor-in-chief:** I have reviewed the Peer-Review Report, the full text of the manuscript, and the relevant ethics documents, all of which have met the basic publishing requirements of the World Journal of Clinical Cases, and the manuscript is conditionally accepted. I have sent the manuscript to the author(s) for its revision according to the Peer-Review Report, Editorial Office's comments and the Criteria for Manuscript Revision by Authors. Before final acceptance, uniform presentation should be used for figures showing the same or similar contents; for example, "Figure 1 Pathological changes of atrophic gastritis after treatment. A: ...; B: ...; C: ...; D: ...; E: ...; F: ...; G: ...".

**Reply:** Thank you for your suggestion, the corrections were made already. Accordingly, the Figure numbers were changed, Figure 3 was changed into Figure 3A, and Figure 4 was changed into Figure 3B (**TREATMENT section: line 168 and 169; Figure legends section: line 385-389**).